

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12467期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年2月17日 星期五

农历癸卯年正月廿七

全力稳经营、挖潜能、
增效益、强体系,加快建设
全球最具竞争力的不锈钢
全产业链高科技企业

深入贯彻党的二十大精神 加快建设世界一流不锈钢企业

太钢集团党委十一届六次全委(扩大)会举行 太钢不锈钢党委三届四次全委(扩大)会

听取太钢集团党委、太钢不锈钢党委常委会作的年度工作报告

●公司过去一年的工作成效,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,是中国宝武和山西省坚强领导的结果,是广大干部职工团结奋斗、勇毅前行的结果。特别需要指出的是,过去一年,公司广大干部职工讲大局、讲担当、讲奉献,迎难而上、知难而进,顽强奋战在公司工作的各条战线上,展示了全力战胜各种艰难险阻的骨气、底气、志气,彰显了钢铁般的意志和过硬品质。这是我们面向未来,勇担时代新使命、闯出发展新天地的信心和力量所在。我们要加倍珍惜,发扬光大

●作为国资央企,作为中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台,公司肩负着推进中国宝武乃至中国不锈钢产业高质量发展的使命,要不忘初心、勇担使命,以高度的政治责任感、强烈的政治担当和奋发有为的精神状态,按照党的二十大确定的方向,把建设世界一流不锈钢企业作为新时代新征程的奋斗目标和基础性、战略性、引领性重大任务,加快落实,全力推进,为中国宝武创建世界一流伟大企业贡献太钢力量

●2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是我们扎实推进公司新一轮发展战略规划、加快建设世界一流不锈钢企业的关键之年。公司工作的总体思路是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻落实中国宝武一届七次全委(扩大)会议精神和山西省经济工作会议及“两会”精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以全面对标找差为方法,以提升体系能力为支撑,以激发活力动力为手段,全力稳经营、挖潜能、增效益、强体系,加快建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业,为中国宝武创建世界一流伟大企业和山西省全方位推动高质量发展贡献更大力量

●坚持党的领导,加强党的建设,是国有企业的“根”和“魂”,是国有企业的独特优势。我们要深入贯彻党的二十大精神,坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,全面加强高质量党建在推动公司高质量发展、建设世界一流不锈钢企业中的引领保障作用,在更高水平上把党的政治优势转化为公司高质量快速发展优势,把党的组织动员能力转化为广大干部员工攻坚克难、开疆拓土的行动能力



2月15日,太钢集团党委十一届六次全委(扩大)会、太钢不锈钢党委三届四次全委(扩大)会召开。
王旭宏 摄

本报讯(记者 陈昕)2月15日,太钢集团党委十一届六次全委(扩大)会、太钢不锈钢党委三届四次全委(扩大)会召开。太钢两级公司党委委员在会会场参加会议,各单位党委委员、领导班子成员在分会场参会。会议由太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持。

根据会议议程,太钢集团党委书记、董事长盛更红代表太钢集团党委、太钢不锈钢党委常委会作了题为《深入贯彻党的二十大精神,加快建设世界一流不锈钢企业》的

工作报告。报告共分为四部分:一是2022年主要工作回顾;二是加快建设世界一流不锈钢企业;三是2023年重点工作部署;四是持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。

在报告的第一部分,盛更红重点回顾了公司2022年的主要工作,并从五个方面总结了太钢党委取得的工作成绩。他说,2022年,是公司在复杂严峻的市场环境和多种困难挑战中砥砺前行的一年。

(下转第三版)

职工代表积极建言献策

本报讯(记者 薛华)太钢集团十九届、太钢不锈钢四届二次职代会于2023年2月9日至15日召开。会议期间,职工代表聚焦“深化对标找差,提升体系能力,全力打造世界一流不锈钢企业”“深耕成本、效率、活力,加快建设世界一流不锈钢企业”的管理主题,认真讨论审议,积极建言献策,上报提案77项,提出各类意见建议38条,表达了对太钢建设世界一流不锈钢企业的信心与期望。

代表们提出要加大对基地的支撑和支持,发挥高效管控协同效应,在智慧制造、原料供应、产品销售方面给予支撑,在职工技能提升、关心关爱等方面给予指导,加强总部与基地、基地与基地之间的对标学习,快速提升体系能力。要加快推进智能制造,加速实现无人化巡检,优化备件管理模式,开发通用备件货管平台,并对非关键、非事故性备件集中配送。

(下转第三版)

太钢集团召开2022年度领导班子民主生活会

本报讯(记者 申文丽)按照中国宝武党委安排,2月14日,太钢集团召开2022年度领导班子民主生活会,认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,以“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’”为主题,深刻进行对照检查和党性分析,严肃认真开展了批评和自我批评。

太钢集团党委书记、董事长盛更红主持会议。太钢集团党委领导班子成员参加会议,党委部门负责人列席会议。

为了开好本次民主生活会,太钢党委高度重视,会前认真制定民主生活会方案,深入学习党的二十大报告和党章、习近平总书记在党的二十届一中全会上的重要讲话精神、习近平总书记在中共中央政治局

民主生活会上的重要讲话精神以及习近平总书记有关宝武的重要讲话和指示批示精神,认真开展学习研讨,广泛征求各方面意见,坦诚开展谈心谈话,深刻剖析问题根源,明确努力方向和改进措施,为开好这次民主生活会打下了良好基础。

会上首先通报了太钢集团领导班子2021年度党史学习教育专题民主生活会整改落实情况,以及2022年度民主生活会征求意见情况。

(下转第三版)

